XAPAKTEPUCTUKUN / CHARACTERISTICS / CARACTERISTICAS / CARATERISTIQUES

MPUMEHEHME - uenTpobesxHblit Hacoc ¢ oaHMM paBounm KONecoM, npakTuyeckn 6ecluymeH B paboTe, NPUMEHUM B
YaCTHbIX M FOPOAICKMX XO3ANCTBAX, @ TAKXKE B NPOMBILLAEHHBIX LENAX, C MCKMIOYMTENbHO MOCKOI KPUBOIA, rapaHTMpyioLLeit
MOCTOAHHOE AaBNeHne NpU pasHbIX NOKas3aTenx NPoOU3BOAUTENbHOCTY.

OCOBEHHOCTU KOHCTPYKLMWMW — uyryrHbiit kopryc ¢ pe3b60BbIM BXOAHBIM 1 BLIXOAHBIM OTBEPCTUEM; YyryHHaRA
onopa agurarena nubo antommuHnesana ana mogenen CM75 n CM100.; pabodee koneco — Noryl® nnbo natyHb (anA mopenen
CM50, CM75 n CM100). JlatyHHoe pabo4vee koneco AnAa mopenein CM150 + 304; repmeTusupytoliee ynnoTHeHne —
rpadmTokepamuka; Ban asurarensa — ctanb AlSI 416 gna CM50-75-100, AISI 303 ¢ ruapaBnmMyeckon CTOPOHbI ANA OCTanbHbIX
Mofenen; WapKonoALIMIHUKA NPOU3BOACTBA BeAyLUMX MUPOBbLIX MapoK; TemnepaTypHana 3oHa >uakoctu 0 — 90 °C (0 - 50 °C
ecnu paboyee koneco u3 Noryl® unu ¢ antoMUHUEBOI ONOpPOoN); MakcumasbHoe paboyee aasneHune 6 6ap ana mogenei CM50,
CM75, CM100, 8 bar ana 6onee KpynHbix Moaenen).

OBUIATEJIb - AaByxnoniocHblit aCUHXPOHHBIA 3MEeKTPOABUraTeNb HenpepbIBHOTO AeiCTBUA; cTaTop - NMcToBan
ANEKTPOTEXHNYECKanA CTarb C ManbIM1 MOTEPAMU; 30NALMA Knacca F; cTeneHb sawmTs IP 44; Tennosan 3awmTa Ana oaHOMasHbIX
mozenel (3a ucknodeHnem CM400); obecneyeHne 3alumTbl AnA TpexdasHbIX MOAeen ABNAETCA OTBETCTBEHHOCTLIO NOMb30BaTENA.

MO 3AKA3Y KJIMEHTA - anstepraTusHble nokasaTtenu paboyero HanpAXeH!s 1 4acToThl; 0C060e repMeTusmpyoLee
yNNoTHeHWe; cneumduieckme pasHoBUAHOCTY XNAKOCTH.

USES - Single impeller centrifugal pumps, extremely silent suitable for household, civil and industrial applications, with a very flat curve to
guarantee constant pressure even when the delivery.

CONSTRUCTION FEATURES - Cast iron pump casing with threaded openings; cast iron motor bracket and aluminium on models
CM75 and CM100.; impeller in Noryl® or in brass (models CM50, CM75 and CM100). Brass rotor on models CM 150 + 304; ceramic - graphite
mechanical seal; motor shaft in AISI 416 steel for CM 50-75-100, in AlSI 303 the hydraulic side in other models; world leading brand ball bearings;
liquid temperature range 0 -90 °C (0 - 50 °C if Rotor in Noryl® or aluminium support) ; max. operating pressure 6 bar for models CM50, CM75,
CM100, 8 bar for larger models).

MOTOR - 2 pole electric induction motor for continuous operations; stator made with low-loss laminated electric sheet steel; insulation Class
F; IP 44 protection level; thermal protection for single-phase models; the user is responsible for supplying protection for the three-phase models.

ON REQUEST - Other operating voltages and frequencies; special mechanical seal; special liquids.

UTILIZACIONES - Bombas centrifugas con un rodete extremadamente silenciosas apropiadas en aplicaciones domésticas civiles e
industriales con una curva extremadamente plana; garantizan presiones casi constantes cuando varia el caudal.

CARACTERISTICAS CONSTRUCTIVAS - Cuerpo bomba de fundicion con bocas roscadas; soporte motor de fundicion y aluminio
para los modelos CM75 y CM100; rodete de Noryl® o de laton (modelos CM50, CM75 y CM100). Rodete de laton para los modelos CM 150 +
304; sello mecanico de ceramica - grafito; eje motor de acero AISI 416 CM 50-75-100, en AISI 303 la parte hidraulica de los demas modelos;
cojinetes de bolas de empresa primaria mundial; temperatura del liquido 0 -90 °C (0 - 50 °C si el rodete es de NoryI® o el soporte de aluminio);
presion de trabajo max. 6 bar para los modelos CM50, CM75 y CM100, 8 bar para los modelos superiores).

MOTOR - Motor eléctrico de induccion de 2 polos apropiado para servicio continuo; laminas para estator con baja pérdida especifica;
aislamiento de Clase F; proteccion IP 44; proteccion térmica para los modelos monofasicos (excluido el modelo CM400); para los modelos
trifasicos de la proteccion se encarga el usuario.

SOBRE PEDIDO - Otros voltajes y frecuencias de funcionamiento; sello mecanico especial; liquidos particulares.

UTILISATION - Pompes centrifuges monoroue tres silencieuses, aptes aux applications domestiques, civiles et industrielles. La courbe
caractéristique tres plate garantit des pressions quasiment constantes en cas de variation du débit.

CARACTERISTIQUES D’EXECUTION - Corps de pompe en fonte avec brides filetées; support moteur en fonte et, pour les modgles
CM75 e CM100, en aluminium.; roue en Noryl® ou en laiton (modeles CM50, CM75 et CM100). Roue en laiton pour les modeles CM 150 +
304.; garniture mécanique en céramique - graphite; arbre moteur en acier AISI 416 CM 50-75-100, en AISI 303 la partie hydraulique des autres
modeles; roulements 2 billes de marque leader au niveau mondial; température du liquide 0 - 90 °C (0 - 50 °C avec la roue en Noryl® ou le
support en Aluminium); pression de fonctionnement max.: 6 bars pour les modeles CM50, CM75 et CM100, 8 bars pour les modeles supérieurs).

MOTEUR - Moteur électrique a induction a 2 pdles apte a un service continu; toles pour stator a faible perte spécifique; isolation Classe F;
protection IP 44; protection thermique pour les modeles monophasés; pour les modeles triphasés, la protection est a la charge de I'utilisateur.

SUR DEMANDE - Autres voltages et frequences de fonctionnement. Garniture mécanique spéciale; liquides spéciaux.
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MOQENb / TYPE / MODELO / MODELE AMPERE Q (m%nh - Vmin)
. . o o | e 0 12 24 36 48 54 66 72 78
(kW) 20 40 60 80 90 110 120 130
230 V-50Hz |230/400V-50 Hz | (HP) | (kW) | 1~ 5. [1X250V| Sxd00v H (m)

CM 50 CMT 50 0.5 | 0.37 | 0.59 0.65 2.8 1.1 21.5 | 20.5 19 17 15 12 - - -

CM 75 CMT 75 0.8 1059 | 09 0.94 4.5 1.7 26.5 26 245 22 195 | 175 - - -

CM 100 CMT 100 1 0.74 | 1.16 117 5.7 2.0 33 325 | 315 | 29.5 27 25 = = =

CM 160 CMT 160 15 | 11 1.9 1.8 8.5 3.4 40.5 | 39.3 | 386 | 375 35.6 | 346 | 295 - -

CM 210 - 22 | 165 | 22 - 10.3 - 451 | 4441 43.3 | 423 40.5 | 89.2 | 36.4 | 335 -

- CMT 210 22 1 1.65 - 2.43 - 4.9 50 48.7 | 47.8 | 465 449 | 437 | 413 | 394 -
CM 310 CMT 310 3 22 | 285 2.67 13.5 5.1 55.9 | 545 | 534 52 50.1 | 48.9 | 46.2 | 442 419
CM 164 CMT 164 15 | 11 1.9 1.8 8.5 3.4 40.5 | 39.3 | 386 | 375 35.6 | 346 | 295 - -
CM 214 - 22 165 | 22 - 10.3 - 451 | 444 433 | 423 40.5| 89.2 | 36.4 | 335 -

- CMT 214 22 165 - 2.43 - 4.9 50 48.7 | 478 | 46.5 449 | 437 | 413 | 39.4 -
CM 314 CMT 314 3 22 | 285 2.67 13.5 5.1 55.9 | 545 | 534 52 50.1 | 489 | 46.2 | 442 419
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MODELE A B C D E F H1 H2 DNA DNM | L M
CM 50 95 45.5 265 150 110 160 82 202 1"G 1"G 290 175 225 9
CM 75 110 46.5 300 180 140 185 97 234 1"G 1"G 325 200 265 12.7
CM 100 110 46.5 300 180 140 185 97 234 1"G 1"G 325 200 265 14
CM 160 117 46.5 348 220 180 225 115 285 1"G 1'G 370 240 315 225
CM 164 117 46.5 348 220 180 225 115 285 (1"1/4G 1"G 370 240 5 22.5
CM 210 117 46.5 348 220 180 225 115 285 1"G 1'G 370 240 315 23
CM 214 117 46.5 348 220 180 225 115 285 (1"1/4G 1"G 370 240 315 23
CM 310 117 46.5 348 220 180 225 115 285 1"G 1'G 370 240 315 23.5
CM 314 117 46.5 348 220 180 225 115 285 (1'1/4G 1"G 370 240 Bill5 23.5 2 1
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MPUMEHEHWE - uenTtpobexHbiit Hacoc ¢ oaHMM paBounm Konecom, NpakThyecku becluymeH B paboTe,
NPUMEHNM B YaCTHbIX 1 FOPOLICKMX XO3AMCTBAX, @ TAKXKE B MPOMBILINEHHbIX LENAX, C UCKMIOYNTENBHO NMOCKOA
KPMBOIA, rapaHTupyloleil NOCTOAHHOE [OaBNneHWe Npu pasHbiX NokKasaTenAax MPOM3BOAMTENbHOCTH.

OCOBEHHOCTU KOHCTPYKUWMMWN — uyryHHbiit kopryc ¢ pe3b60BbIM BXOAHBIM U BLIXOAHBIM OTBEPCTUEM;
YyryHHaa onopa asurarens; pabo4ee Koneco — naTyHb; repMeTusmpytoLlee ynnoTHeHne — rpacdputokepamvika; san
nasuratenA — ctanb AlSI 303 ¢ rmapaBnM4ecKon CTOPOHbI; LAPUKOMOALINIHUKA NPON3BOACTBA BEAYLUMX MUPOBbIX
Mapok; TemnepaTypHasa 30Ha Xwuakoctn 0 — 90 °C; makcumanbHoe paboyee pasneHue 8 bar.

OBUTATEJIb - asyxnontocHbiit acHXpoHHbI aNeKTpoaBuraTenb HenpepbIBHOTO AeNCTBIA; CTaTop - MCTOBaA
3NeKTPOTeXHMYECKan CcTanb C ManbiMv NOTEPAMU; U30NAUMA knacca F; cTeneHb 3awmThl IP 44; obecriedenme
TennoBoii 3alMThl ABMAETCA OTBETCTBEHHOCTLIO NOfb30BaTens.

MO 3AKA3Y KJIMEHTA - anbtepHaTuHble nokasaTenn paboyero HanpsXeHUs U YacToThl; ocoboe
repMeTU3NPYIOLLEe YNNIOTHEHE; CrieLMdUHEcKNe PasHOBUAHOCTM XNAKOCTH.

USES - Single impeller centrifugal pumps, extremely silent suitable for household, civil and industrial applications, with a very
flat curve to guarantee constant pressure even when the delivery.

CONSTRUCTION FEATURES - Cast iron pump casing with threaded openings; cast iron motor bracket; impeller in brass
Ceramic - graphite mechanical seal; motor shaft in AISI 303 the hydraulic side; world leading brand ball bearings; liquid temperature
range 0 - 90 °C; max. operating pressure 8 bar.

MOTOR - 2 pole electric induction motor for continuous operations; stator made with low-loss laminated electric sheet steel;
insulation Class F; IP 44 protection level; the user is responsible for supplying thermal protection for the three-phase models.

ON REQUEST - Other operating voltages and frequencies; special mechanical seal; special liquids.

UTILIZACIONES - Bombas centrifugas con un rodete extremadamente silenciosas apropiadas en aplicaciones domésticas
civiles e industriales con una curva extremadamente plana; garantizan presiones casi constantes cuando varia el caudal.

CARACTERISTICAS CONSTRUCTIVAS - Cuerpo bomba de fundicion con bocas roscadas; soporte motor de fundicion.
Rodete de laton; sello mecanico de ceramica - grafito; eje motor de acero AISI 303 la parte hidraulica; cojinetes de bolas de
empresa primaria mundial; temperatura del liquido 0 - 90 °C; presion de trabajo max.8 ba).

MOTOR - Motor eléctrico de induccion de 2 polos apropiado para servicio continuo; laminas para estator con baja pérdida
especifica; aislamiento de Clase F; proteccion IP 44; proteccion térmica se encarga el usuario.

SOBRE PEDIDO - Otros voltajes y frecuencias de funcionamiento; sello mecanico especial; liquidos particulares.

UTILISATION - Pompes centrifuges monoroue tres silencieuses, aptes aux applications domestiques, civiles et industrielles.
La courbe caractéristique tres plate garantit des pressions quasiment constantes en cas de variation du débit.

CARACTERISTIQUES D’EXECUTION - Corps de pompe en fonte avec brides filetees; support moteur en fonte. Roue
en laiton; garniture mécanique en céramique - graphite; arbre moteur en acier AISI 303 la partie hydraulique; roulements a billes
de marque leader au niveau mondial; température du liquide 0 - 90 °C; pression de fonctionnement max.8 bars.

MOTEUR - Moteur électrique a induction a 2 pdles apte a un service continu; tles pour stator a faible perte spécifique; isolation
Classe F; protection IP 44; protection thermique est a la charge de I'utilisateur.

SUR DEMANDE - Autres voltages et frequences de fonctionnement. Garniture mécanique spéciale; liquides spéciaux.



0 Q[gal(US)/min] 15 25 35 45 55 65 75 85 95 105

0 Q [gal(UK)/min] 20 30 40 50 60 70 80
60 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
50
------------ \
4 \ - 150
\ CMT 550 ; -
40 |
i CM 400
30 100
H[m] H [ft]
20 r
0 Q[l/min] 50 100 150 200 250 300 350 400
|
[ T T T T T T T T T
0 Q[mdn] 5 10 15 20
EEE TEXHVWYECKWME OAHHBIE / Technical data / Datos técnicos /Données tecniques
MOJAE/Ib / TYPE / MODELO / MODELE AMPERE Q (m3h - Vmin)
. N P2 . | s 0 3 6 9 12 15 18 21
(kw) 0 50 100 150 200 250 300 350
230V-50Hz | 230/400V-50Hz| (HP) | (kW) | 1~ 3~ | 1X230V| X300V H (m)
CM 400 CMT 400 4 | 3 | 42 4 | 185 6.8 47 | 467 | 458 | 442 | 415 | 38 | 335
- CMT 550 55 | 4 - 5.5 - 96 | 565 | 565 | 565 | 56 | 545 | 51.8 | 47.9
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MORENL / TYPE PA3MEPbI / DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm) @
MODELO /
MODELE A B c D E F H1 H2 | DNA | DNM I L M
CM 400 108 54 | 425 | 240 | 190 | 250 | 133 | 328 | 2'G |1"1/4G| 440 | 270 | 360 | 398
CMT 550 108 54 | 425 | 240 | 190 | 250 | 133 | 323 | 2'G |1"1/4G| 440 | 270 | 360 | 398





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


